

Додаток 2

до Переліку інформаційних матеріалів
щодо підсумків наукової та науково-
технічної діяльності

Форма 1

Інформація про наукову та науково-технічну діяльність кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки за 2023 рік

I. Узагальнена інформація щодо наукової та науково-технічної діяльності кафедри/факультету/інституту (не більше двох сторінок) (необхідно коротко відобразити найбільш актуальні події, найвагоміші результати, статистичні дані із діяльності у звітному році тощо):

а) коротка довідка про кафедру, факультет/інститут (до 7 рядків):

Кафедра є випусковою. Забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти за такими спеціальностями: Менеджмент (ОПП «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою»); Облік і оподаткування; Фінанси, банківська справа та страхування.

Науково-педагогічні працівники кафедри забезпечують викладання 75 навчальних дисциплін циклу фундаментальної та професійної підготовки, працюють над темою наукових досліджень «Проблеми фінансового забезпечення розвитку економіки та соціальної сфери» (шифр теми: 0116U000117), 2 науково-педагогічні працівники беруть участь в розробці науково-дослідної роботи, що фінансується за рахунок коштів державного бюджету (Слатвінський М. А., Білошкурський М. В.). На кафедрі функціонує науково-дослідна лабораторія управління фінансами.

б) науково-педагогічні кадри (стисла аналітична довідка за 2023 рік (можна у вигляді таблиці)) (обґрунтувати зміни кадрового складу науково-педагогічних працівників).

Чисельність науково-педагогічних працівників по роках							Всього
Роки	Доктори наук		Кандидати наук		Без ступеня		
	Штатних	За зовнішнім сумісництвом	Штатних	За зовнішнім сумісництвом	Штатних	За зовнішнім сумісництвом	
2023	1	–	9	–	1	–	11

У 2023 році чисельність науково-педагогічних працівників кафедри становила 11 осіб, з них: 1 – доктор економічних наук, 9 – кандидати економічних наук та 1 особа без наукового ступеня. Відбулись зміни у кількісному складі кафедри (звільнилась канд. екон. наук Мельничук Ю. М.).

Докторські дослідження за науковим напрямом «Суспільні науки» виконує 1 особа (Слатвінський М. А.), дослідження за освітнім ступенем доктора філософії виконують 7 осіб (Лукашенко Л. В., Горохова М. А., Фоменко Н. А, Сидоренко Н. Р., Пуголюк І. С., Любимий О. М., Дячук В. А.). Впродовж 2023 р. міжнародне наукове стажування пройшли 8 науково-педагогічних працівників кафедри (Чвертко Л. А., Слатвінський М. А., Гвоздей Н. І., Бержанір І. А., Вінницька О. А., Демченко Т. А., Осадчук Н. В., Дем'янишина О. А.).

в) кількість виконаних робіт та обсяги їх фінансування за звітний рік, **відповідно до таблиці:**

Категорії робіт	2023	
	к-сть од.	тис. гривень
Фундаментальні		483
Прикладні		
Госпдоговірні	1	2,016
Гранти		
Наукова послуга (конференція)	1	8

г) кількість відкритих у звітному році спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій, кількість захищених дисертацій:

II. Результати наукової та науково-технічної діяльності за науковими напрямками, перелік яких додається (додаток до інформації про наукову та науково-технічну діяльність):

а) важливі результати **за усіма закінченими** у 2023 році дослідженнями і розробками, які виконувались за рахунок коштів державного бюджету (якщо таких не виконувалось, то зазначити наукові результати фундаментальних науково-дослідних робіт, які виконувались за кошти з інших джерел) (зазначити назву роботи, наукового керівника, фактичний обсяг фінансування за повний період, зокрема на 2023 рік; коротко описати одержаний науковий результат, його новизну, науковий рівень, значимість та практичне застосування);

б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання **перехідних науково-дослідних робіт** (зазначити назву роботи, наукового керівника, обсяг фінансування за повний період, зокрема на 2023 рік; коротко описати одержаний науковий результат, його новизну, науковий рівень, значимість та практичне застосування):

Проект фундаментального дослідження «Стратегічне проектування інноваційного бізнес-середовища для зміцнення безпеки людини в умовах воєнного та післявоєнного стану» (№ державної реєстрації 0123U101614).

Науковий керівник: Слатвінський М. А., к. е. н., доцент, директор ННІ економіки та бізнес-освіти.

Проект фундаментального дослідження затверджений наказом МОН України від 03.03.2023 р. № 232, виконується Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини з 20 березня 2023 року. Термін виконання: 2023–2025 рр. Обсяг фінансування за повний період: 2 070 000 грн. Фактичний обсяг фінансування за 2023 рік: 483 000 грн.

Одержаний науковий результат.

1. Систематизовано нормативно-правові акти України, що регламентують процеси забезпечення безпеки людини з урахуванням обмежень воєнного стану.

2. Розроблено критерії оцінки стану забезпечення безпеки людини та ефективності гуманітарної політики.

3. Запропоновано систему моніторингу впливу воєнних загроз на стан безпеки людини.

4. Реалізовано моделювання інтеграції інноваційної складової в систему забезпечення безпеки людини.

5. Створено концепцію забезпечення безпеки людини в Україні з урахуванням загроз воєнного і терористичного характеру.

Новизна, науковий рівень, значимість та практичне застосування.

Результати проведеного економіко-математичного моделювання дозволили вперше виявити взаємозв'язок між ефективністю управління активами компаній з управління інвестиціями та такими факторами, як витрати, доходи, зобов'язання, власний капітал і коефіцієнт оборотності активів цих компаній. На основі моделі запропоновано комплекс управлінських заходів, реалізація яких сприятиме покращенню ефективності управління активами компаній з управління інвестиціями, що в кінцевому рахунку створить передумови для активізації інноваційного бізнес-середовища.

Удосконалено процесний підхід, у межах якого, на відміну від існуючих, запропоновано розглядати цифрове агентство у системі управління бізнес-процесами, кінцевою метою якого є виробництво або постачання програмного забезпечення, або надання прикладних ІТ-послуг.

Розроблено статистично значущу й адекватну мультиваріативну модель лінійної залежності чистого прибутку від співвідношення поточної дебіторської та кредиторської заборгованості за продукцію (товари, роботи, послуги) (прямий зв'язок) і частки дебіторської заборгованості за продукцію (товари, роботи, послуги) у плановому доході (обернений зв'язок), використання якої дозволило побудувати цільову функцію максимізації чистого прибутку промислового підприємства. Запропонована модель чистого прибутку і цільової функції його максимізації, що має потенціал практичного застосування у системі фінансового менеджменту, зокрема в управлінні дебіторською та кредиторською заборгованістю, контроль якої в кінцевому рахунку забезпечує передумови для активізації інвестиційно-інноваційної діяльності та активізації інноваційного бізнес-середовища в умовах воєнного стану.

Опубліковано:

- 2 статті у журналі, що індексується в наукометричній базі даних Scopus з квантилем Q₄ на момент опублікування;
- 1 статтю у журналі, що індексується в наукометричній базі даних Scopus з квантилем Q₂ на момент опублікування;
- 1 статтю у журналі, зареєстрованому в країні-члені ЄС і ОЕСР (Польща) та індексованому в Index Copernicus;
- 3 статті у матеріалах конференцій, що входять до наукометричних баз даних Scopus;
- 9 статей у журналах, що входять до переліку фахових видань України категорії «Б»;
- 1 монографію англійською мовою обсягом 10 д. а. у міжнародному видавництві (Чехія);
- 2 монографії українською мовою обсягом 25 д. а. у вітчизняному видавництві.

Подано документи на отримання 1 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.

Захищено 2 кваліфікаційні роботи на здобуття II (магістерського) рівня вищої освіти за тематикою проєкта.

III. Розробки, які впроваджено у 2023 році за межами закладу вищої освіти

(відповідно до таблиці, тільки ті на які є акти впровадження або договори):

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату, переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акта впровадження	Практичні результати, які отримано ЗВО / науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено
-------	--------------------------	---	--	------------------------	---

					співпрацю для подальшої роботи тощо)
1	2	3	4	5	6
2023 рік					
1.	«Особливості організації та напрями удосконалення обліку дебіторської заборгованості» Автор: Бержанір І. А.	Розглянуто економічну сутність дебіторської заборгованості підприємства, а також передумови її виникнення в сучасних умовах господарювання. Відображено класифікаційні ознаки щодо дебіторської заборгованості. Проведено діагностику складу та структури дебіторської заборгованості підприємства та проаналізовано чинники, що вплинули на її зміну. Розглянуто теоретичні та методологічні основи організації обліку дебіторської заборгованості. Встановлено, що для ефективного управління розрахунками з покупцями та замовниками виникає потреба у наявності об'єктивної інформації, передусім в деталізації облікових даних з покупцями та замовниками з метою їх контролю.	ТОВ «Теплицький комбінат хлібопродуктів» Вінницька обл., смт Теплик, вул. І. Франка, 29	23.03.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
2.	«Діагностика формування фінансового капіталу суб'єктів господарювання» Автор: Бержанір І. А.	Досліджено структуру фінансового капіталу підприємств України за галузями економіки. Проаналізовано зміни у структурі джерел формування фінансових ресурсів підприємств України, а також розглянуто основні чинники, що спричинили ці зміни. Проведено аналіз динаміки показників прибутковості як основного джерела формування власних фінансових ресурсів підприємств України. Доведено, що важливу роль у стимулюванні відтворювальних процесів в економіці відіграє банківське кредитування як основне джерело забезпечення грошовими ресурсами поточної та інвестиційної діяльності суб'єктів. Досліджено динаміку обсягів кредитних вкладень комерційних банків України, а також визначено частку простроченої заборгованості за кредитами у загальній сумі кредитів. Встановлено, що в сучасних умовах господарювання оптимізація джерел фінансових ресурсів українських підприємств має базуватися на критеріях достатності останніх,	СТОВ «Родина» Кіровоградська обл., Благовіщенський р-н, с. Синьки, вул. Покровська, 12	24.02.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		оптимальності їх співвідношення залежно від галузевих особливостей і конкретних умов господарювання, економічної доцільності їх залучення та ефективності.			
3.	«Роль внутрішнього аудиту у системі управління підприємством» Автор: Бержанір І. А.	Обґрунтовано необхідність функціонування служби внутрішнього аудиту на підприємстві. Розглянуто особливості та способи його організації, визначено їх позитивні та негативні аспекти внутрішнього аудиту. Розкрито зміст поняття «внутрішній аудит» і питання необхідності його функціонування на підприємстві як інструменту підвищення ефективності системи обліку та діяльності в цілому. Сформульовано основні етапи внутрішнього аудиту та запропоновано набір якісних і кількісних параметрів оцінки ефективності системи бухгалтерського обліку, виходячи з напрямів дослідження окремих об'єктів (елементів) системи обліку засобами внутрішнього аудиту. Обґрунтовано та уточнено завдання внутрішнього аудиту щодо оцінки ефективності системи бухгалтерського обліку підприємства. Доведено, що ефективність діяльності внутрішнього аудиту на підприємствах визначається рівнем його організації. Основними об'єктами організації внутрішнього аудиту є створення та організація роботи системи внутрішнього аудиту, організація праці внутрішніх аудиторів, організація процесу здійснення внутрішнього аудиту тощо.	СТОВ «Родина» Кіровоградська обл., Благовіщенський р-н, с. Синьки, вул. Покровська, 12	30.06. 2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
4.	«Ways to increase the action of the process for forming the state of economic security in enterprises». Автори: Корнієнко Т. О., Чвертко Л. А., Вінницька О. А.	Визначено сучасні концептуальні засади формування економічної безпеки суб'єктів господарювання та доведено необхідність підвищення ефективності цього процесу; обґрунтовано ключові позиції щодо функціонального вдосконалення стану економічної безпеки підприємств з використанням п'ятикрокового алгоритму формування стану	ФГ «ПУМА» Вінницька обл., м. Липовець, вул. В. Липківського, буд. 13	13.03.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		економічної безпеки на основі комбінування її функціональних складових, інструментів та заходів за різними сценаріями формування стану економічної безпеки підприємства, а також розроблено методичні підходи до оцінки її рівня.			
5.	«Аналіз фінансової складової економічної безпеки підприємства». Автори: Корнієнко Т. О., Вінницька О. А., Чвертко Л. А.	Визначено, що формування економічної безпеки кожного суб'єкта господарювання має бути організовано та спланований таким чином, щоб забезпечити досягнення взаємодії всіх елементів, засобів та заходів у системі економічної безпеки підприємства. Аргументовано, що важливим є використання визначеного алгоритму формування стану економічної безпеки підприємства, який доцільно розглядати як елемент у його системі прийняття управлінських рішень. Обґрунтовано необхідність розробки та запровадження суб'єктами господарювання стратегії управління економічною безпекою, що направлена на створення адаптаційних механізмів довгострокової дії до змін зовнішнього і внутрішнього середовища, вироблення високого рівня стійкості до чинних і потенційних загроз, з метою підвищення ефективності діяльності, забезпечення фінансової підтримки стійкого росту в поточному і перспективному періодах. Заходи підвищення рівня економічної безпеки мають бути узгодженими між собою, оскільки застосування одного методу може призвести до зниження або підвищення рівня фінансових ризиків за іншими напрямками фінансової діяльності підприємства.	ФГ «ПУМА» Вінницька обл., м. Липовець, вул. В. Липківського, буд. 13	13.03.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
6.	«Теоретична сутність та значення фінансової стійкості підприємства». Автори: Вінницька О. А., Чвертко Л. А., Корнієнко Т. О.	Досліджено різні підходи до трактування сутності поняття «фінансова стійкість» підприємства та її значення для суб'єктів господарської діяльності. Охарактеризовано типи фінансової стійкості та основні чинники, які впливають на неї. Розглянуто та проаналізовано основні внутрішні та зовнішні фактори,	ТОВ «ТАС АГРО ЗАХІД», Вінницька обл., м. Липовець, вул. Героїв Майдану, буд. 63	14.03.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		які суттєво впливають на фінансову стійкість підприємства. Практичний інтерес для сільськогосподарських товаровиробників становлять обґрунтовані авторами напрями діагностики і моніторингу фінансової стійкості підприємства.			
7.	«Страховання сільськогосподарської продукції з державною підтримкою в Україні: стан, проблеми та перспективи розвитку». Автори: Вінницька О. А., Чвертко Л. А., Корнієнко Т. О.	Досліджено умови використання страхових механізмів для мінімізації ризиків виробників сільськогосподарської продукції; потреби удосконалення державного регулювання означеної сфери економічних відносин, в тому числі й механізмів виконання чинних нормативно-правових актів, та системної фінансової підтримки з боку держави; необхідність створення умов широкого запровадження ринкової моделі розвитку системи страхування сільськогосподарської продукції в Україні, яка базується на засадах державно-приватного партнерства, становлять практичний інтерес для сільськогосподарських товаровиробників.	ТОВ «ТАС АГРО ЗАХІД», Вінницька обл., м. Липовець, вул. Героїв Майдану, буд. 63	14.03.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
8.	«Цифровізація страхового бізнесу як дієвий важіль управління ризиками». Автори: Чвертко Л. А., Корнієнко Т. О., Вінницька О. А.	Узагальнено теоретичні та практичні засади використання цифрових технологій для пошуків розвитку страхового бізнесу та оптимізації управління страховими ризиками в умовах сучасних викликів. Відзначено, що цифрова трансформація змінює глибину основи взаємодії між страховиками та страхувальниками. Виявлено позитивні тенденції цифровізації бізнес-процесів у страхуванні та визначено її актуальність у період пандемії COVID-19. Відзначено, що системна цифрова трансформація стала детермінантою позитивних зрушень у розвитку різних видів страхування. Доведено її результативність у сфері страхування наземного транспорту та обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів. З огляду на економічну значимість	Уманський регіональний центр АТ «Страхова група «ТАС» (приватне).	06.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		цифрових технологій в страховому бізнесі в умовах сучасних викликів, обґрунтовано, що продовження цифрової трансформації страхової галузі є основним напрямом розвитку страхового ринку України на найближче майбутнє.			
9.	«Фінансова інклюзія на страховому ринку України: передумови та чинники формування». Автори: Чвортко Л. А., Корнієнко Т. О., Вінницька О. А.	Окреслено важливість інклюзивної орієнтації розвитку страхового ринку України. Визначено економічні та соціальні дисбаланси, що відбуваються в країні та чинять негативний вплив на процес широкого залучення потенційних клієнтів до системи страхового захисту. Обґрунтовано, що детермінантами формування фінансової інклюзії на страховому ринку України є забезпечення належних рівнів цифрової та фінансової грамотності населення. Доведено важливість активізації використання цифрових технологій страховиками для позитивних зрушень у розвитку страхового бізнесу та забезпечення інклюзивності страхових продуктів та послуг.	Уманський регіональний центр АТ «Страхова група «ТАС» (приватне).	06.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
10.	«Стан та проблеми розвитку туристичного страхування в Україні». Автори: Чвортко Л. А., Вінницька О. А., Корнієнко Т. О..	Визначено сутність, види та значення страхування для забезпечення страхового захисту учасників туристичного ринку. Обґрунтовано, що об'єктивна необхідність страхування у сфері туризму в Україні обумовлена урізноманітненням видів і форм ризиків, що супроводжують туристичну активність, та збільшенням кількості ризикоутворюючих факторів. Здійснено аналіз динаміки показників страхування медичних витрат, найбільшого сегменту на ринку туристичного страхування в Україні. Визначено проблеми, що виникають при страхуванні туристичних ризиків, запропоновано шляхи їх розв'язання. З огляду на значимість туристичного сегмента страхового ринку для	Уманський регіональний центр АТ «Страхова група «ТАС» (приватне).	06.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		економіки країни та ситуацію, що склалася на тлі сучасних викликів, окреслено напрями розвитку туристичного страхування в Україні; обґрунтовано необхідність оптимізації асортиментного ряду, поліпшення якісних характеристик та конкурентоспроможності наявних, а також розробки нових страхових продуктів.			
11.	«Страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою в Україні: стан, проблеми та перспективи розвитку» Автори: Чвертко Л. А., Вінницька О. А., Корнієнко Т. О.	Висвітлено особливості використання страхових механізмів для мінімізації ризиків виробників сільськогосподарської продукції; обґрунтовано потреби удосконалення державного регулювання означеної сфери економічних відносин, в тому числі й механізмів виконання чинних нормативно-правових актів, та системної фінансової підтримки з боку держави; окреслено необхідність створення умов широкого запровадження ринкової моделі розвитку системи страхування сільськогосподарської продукції в Україні, яка базується на засадах державно-приватного партнерства, становлять практичний інтерес для сільськогосподарських товаровиробників.	ТОВ «АГРОПЛАНТ», 20372, Черкаська область, Уманський район, с. Юрківка, вул. Соборна, 1	26.05.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
12.	«Аналіз фінансової складової економічної безпеки підприємства». Автори: Корнієнко Т. О., Вінницька О. А., Чвертко Л. А.	Визначено, що формування економічної безпеки кожного суб'єкта господарювання має бути організовано та оформлено певним чином, завдяки якому досягається взаємодія всіх елементів, засобів та заходів у системі економічної безпеки підприємства. Аргументовано, що важливим є використання алгоритму з формування стану економічної безпеки підприємства, який доцільно розглядати як елемент у його системі прийняття управлінських рішень. Обґрунтовується необхідність задіяння визначеного механізму забезпечення економічної безпеки, що має реалізовуватися у відповідь на фактичний вплив	ФГ «АЛЬТА-АГРО», 20372, Черкаська область, Уманський район, с. Юрківка, вул. Соборна, 1	18.05.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

		ризикових факторів через окрему функціональну складову економічної безпеки за певним цільовим напрямом.			
13.	«Аналіз фінансової складової економічної безпеки підприємства». Автори: Корнієнко Т. О., Вінницька О. А., Чвертко Л. А.	У статті визначено, що формування економічної безпеки кожного суб'єкта господарювання має бути організовано та оформлено певним чином, завдяки якому досягається взаємодія всіх елементів, засобів та заходів у системі економічної безпеки підприємства. Аргументовано, що важливим є використання алгоритму з формування стану економічної безпеки підприємства, який доцільно розглядати як елементу його системі прийняття управлінських рішень. Обґрунтовується необхідність задіяння визначеного механізму забезпечення економічної безпеки, що має реалізуватися у відповідь на фактичний вплив ризикових факторів через окрему функціональну складову економічної безпеки за певним цільовим напрямом.	ФГ «ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ - 2014» Вінницька обл., Томашпільський район, смт Томашпіль, вул. Лесі Українки 10	10.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
14.	«Теоретична сутність та значення фінансової стійкості підприємства» Автори: Вінницька О. А., Чвертко Л. А., Корнієнко Т. О.	У роботі досліджено різні підходи до трактування сутності поняття «фінансова стійкість» підприємства та її значення для суб'єктів господарської діяльності. Охарактеризовано типи фінансової стійкості та основні фактори, які впливають на неї. Розглянуто та проаналізовано основні внутрішні та зовнішні фактори, які суттєво впливають на фінансову стійкість підприємства.	ФГ «ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ - 2014» Вінницька обл., Томашпільський район, смт Томашпіль, вул. Лесі Українки 10	10.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
15.	«Фінансовий контролінг як складова фінансової стійкості підприємства» Автор: Вінницька О. А.	У роботі досліджено роль фінансового контролінгу як складової фінансової стійкості підприємства. Визначено, що саме контролінг дозволяє встановити контроль за досягненням як стратегічних, так і тактичних цілей діяльності організації. Аргументовано, що використання потенціалу контролінгу допомагає підприємству своєчасно реагувати на зміни ринку, діяти на ньому, постійно орієнтуючись на майбутнє.	ФГ «АГРОПЛАНТ» Черкаська обл., Уманський р-н, с. Юрківка, вул. Соборна, 3	26.05.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
16.	«Теоретична сутність та значення фінансової стійкості підприємства»	У роботі досліджено різні підходи до трактування сутності поняття «фінансова стійкість» підприємства та її значення для суб'єктів	ФГ «АЛЬТА-АГРО» Черкаська обл., Уманський р-н, с.	18.05.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

	Автори: Вінницька О. А., Чвертко Л. А., Корнієнко Т. О.	господарської діяльності. Охарактеризовано типи фінансової стійкості та основні фактори, які впливають на неї. Розглянуто та проаналізовано основні внутрішні та зовнішні фактори, які суттєво впливають на фінансову стійкість підприємства.	Юрківка, вул. Соборна, 3		
17.	«Концептуальний підхід до управління сталим розвитком на локальному рівні як підґрунтя інтеграції просторового та регіонального розвитку» Автори: Чирва О. Г., Осадчук Н.В.	У статті розглянуті підходи до розуміння економічного розвитку загалом та сталого розвитку, що покладено в основу сучасного розуміння концепції місцевого економічного розвитку. Удосконалено перелік факторів, що впливають на реалізацію цілей сталого розвитку регіону, що, на відміну від існуючих, охоплює економічні, екологічні, соціальні та політичні, та дозволяє усебічно охарактеризувати механізм управління сталим розвитком на локальному рівні як підґрунтя інтеграції просторового та регіонального розвитку. Розроблено концептуальний підхід до управління сталим розвитком регіону в умовах децентралізації, що ґрунтується на оцінці та збалансуванні конкурентних переваг.	Семенівська сільська територіальна громада Бердичівського району Житомирської області, Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Семенівка, вул. Героїв Майдану, буд. 4	23.04.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці
18.	«Реалізація державної регіональної політики щодо активізації сталого розвитку регіонів в умовах децентралізації» Автор: Осадчук Н.В.	У статті розглянуто як змінився механізм державної підтримки регіонів, що зумовило потребу в перегляді підходів, принципів формування державної регіональної політики. Обґрунтовано, що створення нового інструмента підтримки регіонів – Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) має сприяти розвитку територіальних громад. Встановлено, що ефективне функціонування ДФРР дозволяє започаткувати в Україні фінансування проєктів регіонального розвитку на конкурсній основі та відповідно до регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації.	Семенівська сільська територіальна громада Бердичівського району Житомирської області, Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Семенівка, вул. Героїв Майдану, буд. 4	12.05.2023 р.	Налагоджено зв'язки для подальшої співпраці

IV. Список наукових праць, проіндексованих, опублікованих та прийнятих редакцією до друку у 2023 році у зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, за формою (окремо Scopus, Web of Science):

№ з/п	Автори (зазначити усіх авторів, наших виділити)	Назва роботи (мовою оригіналу з бази даних)	Назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск), рік, перша-остання сторінки статті; зазначити бази в яких індексується (Scopus, Web of Science) і квартал випуску (Q1, Q2, Q3, Q4), посилання (URL)
1	2	3	4	5
1.	Reznik N., Slatvinskyi M., Chvertko L., Kyryliuk I., Demchenko T., Kosmidailo I.	Insurance Instruments in Covering Foreign Economic Risks of an Enterprise: Ukrainian Experience	Lecture Notes in Networks and Systems Scopus	2023. 620 LNNS, pp. 356-367. https://doi.org/10.1007/978-3-031-26953-0_34
2.	Slatvinskyi M., Demchenko T., Kosmidailo I., Reznik N.	Asset Management Performance: Evidence from Ukraine	Lecture Notes in Networks and Systems, Springer.	2023. vol. 487. P. 51–62. DOI: 10.1007/978-3-031-08084-5_6 URL: https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-08084-5_6
3.	Reznik N., Demchenko T., Slatvinskyi M., Kosmidailo I., Khodakivskyi V., Bugaychuk V., Valinkevych N.	Current Trends and Sustainable Development of Warehouse Logistics.	Islamic Sustainable Finance, Law and Innovation	2023. Vol 07. P. 543–550. DOI: 10.1007/978-3-031-27860-0_50 URL: https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-27860-0_50
4.	Biloshkurskyi M.	The culture of linguistic literacy development as an indicator of society’s consciousness: A comparative aspect	World Journal of English Language	2023. Vol. 13. No. 4. P. 1. DOI: http://dx.doi.org/10.5430/wjel.v13n4p01 (Scopus, Q2)
5.	Shapovalova A., Demianyshyna O., Kudlaieva N., Plekan M., Skrypnyk S.	The Value-Added Tax (VAT) administration benchmarking: A case study of Western European countries.	Journal of Eastern European and Central Asian Research (JEECAR)	2023. 10(5). P. 855–870. DOI: https://doi.org/10.15549/jeecar.v10i5.1240 (Web of Science Q4, Scopus Q3)

4. Видавнича діяльність:

4.1. Праці, що опубліковані (бібліографічний опис згідно з державним стандартом):

– **Монографії** (після опису, якщо є рекомендація Вченою радою університету, зазначити дату і номер протоколу):

- в Україні:
- за кордоном:

1. Financial resourcing at micro-, meso-, and macrolevels: Social, security, and fiscal dimensions = Фінансування ресурсозабезпечення на мікро-, мезо- і макро- рівнях: соціальний, безпековий та фіскальний виміри : collective monograph / Nataliia Gvozdej, Tetyana Demchenko [et al]. ; edited by Maksym Slatvinskyi ; MES Ukraine, Pavlo Tychyna Uman State Pedagogical University, Department of Finance, Accounting and Economic Security, Public Organisation «Association of Ukrainian Educators and Researchers». Praha : OKTAN PRINT, 2023. 230 p. (*протокол № 8 від 21 листопада 2023 р*).

– **Підручники** (після опису, якщо є рекомендація Вченою радою університету, зазначити дату і номер протоколу);

– **Навчальні посібники** (після опису, якщо є рекомендація Вченою радою університету, зазначити дату і номер протоколу):

1. Методи нарахування соціальних виплат : навч. посіб. / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; уклад. : Л. А. Чвертко. Умань : Візаві, 2023. 202 с.

2. Облік і оподаткування : навчальний посібник для підготовки до єдиного фахового вступного випробування / І. А. Бержанір, О. А. Вінницька, Т. А. Демченко, О. А. Дем'янишина (укладачі). Умань : Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, 2023. 193 с.

3. Податковий контроль: навчальний посібник / укладач: О. А. Вінницька.; МОН України; Уманський держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. Умань: Візаві, 2023. 289 с.

4. Фінансове забезпечення соціальної допомоги: навчальний посібник / МОН України, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини; уклад. О.А. Дем'янишина. Умань : Візаві, 2023. 149 с.

5. Фінанси, банківська справа та страхування : навчальний посібник для підготовки до єдиного фахового вступного випробування / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини ; укладачі : М. В. Білошкурський, Н. І. Гвоздей, Н. В. Осадчук, Л. А. Чвертко. Умань : Видавець «Сочінський М. М.», 2023. 175 с.

– **Статті:**

- проіндексовані у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science;

- у закордонних виданнях:

1. Berzhanir I. Financial security management of enterprises in modern conditions. *Research Reviews of Czestochowa University of Technology. Management*. 2023. No 50. P. 20–30. DOI: <https://doi.org/10.17512/znpcz.2023.2.02>

2. Biloshkurska N., Biloshkurskyi M., Popadynets N., Plets I., Karpyak M. Unemployment's impact on the socio-economic development of Poland and Ukraine: Governance aspects. *Zeszyty Naukowe Politechniki Czestochowskiej Zarzadzanie – Research Reviews of Czestochowa University of Technology – Management*. 2023. Vol. 50. P. 31–45. DOI: <https://doi.org/10.17512/znpcz.2023.2.03>

3. Chvertko L. Humanitarian organizations in ensuring and financing the socio-economic inclusion of internally displaced persons: Ukrainian and foreign experience. *Sciences of Europe*. 2023. № 124. P. 24-28. URL: <https://www.europe-science.com/wp-content/uploads/2023/09/Sciences-of-Europe-No-124-2023.pdf>

4. Demchenko T. A., Slatvinskyi M. A. Monitoring of the price policy of healthcare enterprises. *Modern engineering and innovative technologies*. 2023. No 29. Part 2. P. 81–87. . DOI: <https://doi.org/10.30890/2567-5273.2023-29-02-048>

URL: <https://www.moderntechno.de/index.php/meit/issue/view/meit29-02/meit29-02>

5. Demianyshyna O. The personnel management system of the production enterprise: the main areas of improvement. *Věda a perspektiv*. 2023. № 3(22). P. 140 – 159. DOI: [https://doi.org/10.52058/2695-1592-2023-3\(22\)-144-159](https://doi.org/10.52058/2695-1592-2023-3(22)-144-159)

6. Gvozdey N. Ensuring the development of the intellectual capital of the enterprise. *Věda a perspektivy*. 2023. № 3(22). P. 9–22. URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/vp/issue/view/131>

7. Osadchuk N. Territorial communities in the process of managing the sustainable development of the region. *Věda a perspektivy*. 2023. № 3(22). P. 22–34. URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/vp/issue/view/131>

8. Vinnytska O. Theoretical aspects of state tax policy. *Sciences of Europe*. 2023. № 116. P. 20–22. URL: <https://www.europe-science.com/wp-content/uploads/2023/05/Sciences-of-Europe-No-116-2023.pdf>

- у наукових виданнях України (категорія Б):

1. Бержанір І. А. Власний капітал підприємства: економічна сутність та особливості обліку. *Актуальні проблеми розвитку економіки регіону*. 2023. Вип. 19. Т. 2. С. 78–86. DOI: <https://doi.org/10.15330/apred.2.19.78-86>

2. Бержанір І. А. Діагностика рівня фінансової безпеки у системі внутрішнього аудиту підприємства. *Соціальна економіка*. 2023. № 65. С. 83–91. DOI: <https://doi.org/10.26565/2524-2547-2023-65-08>

3. Бержанір І. А. Роль внутрішнього аудиту у системі управління підприємством. *Електронне наукове фахове видання з економічних наук «Modern economics»*. 2023. № 37. С. 11–16. DOI: [https://doi.org/10.31521/modecon.V37\(2023\)-02](https://doi.org/10.31521/modecon.V37(2023)-02)

4. Білошкурський М., Заїчко І., Ковернінська Ю. Фінансовий аналіз резервів прибутку для активізації інвестиційно-інноваційної діяльності підприємства. *Journal of Innovations and Sustainability*. 2023. Vol. 7. No. 2. 10. URL: <https://is-journal.com/is/article/view/180/100>

5. Вінницька О. А. Податкові надходження в системі доходів Державного бюджету України. *Міжнародний науковий журнал «Інтернаука»*. Серія: «Економічні науки». 2023. № 3(71). С. 24–29. DOI: <https://doi.org/10.25313/2520-2294-2023-3-8688>

6. Гвоздей Н. І. Управління активами підприємства. *Наукові інновації та передові технології*. Серія «Управління та адміністрування», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка». 2023. № 12(26). С. 332–342. URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/issue/view/181>

7. Демченко Т. А. Проблемні аспекти управління та обліку виробничих витрат підприємства. *Наукові інновації та передові технології*. 2023. № 13(27). С. 465–474. DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-13\(27\)-465-474](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-13(27)-465-474)

8. Демченко Т. А., Слатвінський М. А., Космідайло І. В. Стратегія управління витратами підприємств та її вплив на цінову політику. *Наукові перспективи*. 2023. № 10(40). С. 418–427. DOI: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10\(40\)-418-427](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-10(40)-418-427).

9. Дем'янишина О. А., Гвоздей Н. І., Кірдан О. П. Система фінансування закладів загальної середньої освіти: міжнародний досвід для України. *Наукові інновації та передові технології*. 2023. № 3(17). С. 27–40. URL: <http://perspectives.pp.ua/index.php/nauka/issue/view/128>

10. Дем'янишина О. А., Гвоздей Н. І., Ареп'єва О. В., Любимий О. М. Оцінка фінансування закладів середньої освіти в умовах децентралізації. *Економічні горизонти*. 2022. № 3(21). С. 121–131. URL: <http://eh.udpu.edu.ua/issue/view/15742>

11. Дем'янишина О. А., Гвоздей Н. І., Ареп'єва О. В. Проблемні аспекти фінансового забезпечення соціальної допомоги населенню. *Наукові інновації та передові технології*. 2023. №1(15). С. 25 – 37. DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-1\(15\)-25-37](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-1(15)-25-37)

12. Дем'янишина О. А., Арєп'єва О. В. Засади управління фінансовим забезпеченням закладів загальної середньої освіти України: виклики крізь призму війни. *Наука і техніка сьогодні. Серія «Педагогіка», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Фізико-математичні науки», Серія «Техніка»*. 2023. № 2(16). С. 27 – 39. DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6025-2023-2\(16\)-70-82](https://doi.org/10.52058/2786-6025-2023-2(16)-70-82)

13. Кирилюк І., Чвєртко Л. Волонтерський туризм як інструмент соціальної інтеграції вимушено переміщених осіб під час російського воєнного вторгнення. *Економічні горизонти*. 2023. № 1(23). С. 80–91. DOI: [https://doi.org/10.31499/2616-5236.1\(23\).2023.273362](https://doi.org/10.31499/2616-5236.1(23).2023.273362)

14. Слатвінський М., Цимбал-Слатвінська С. Кадрова політика закладів вищої освіти в умовах кризових викликів. *Економічні горизонти*. 2023. № 4. С. 20–28. DOI: [https://doi.org/10.31499/2616-5236.4\(26\).2023.291784](https://doi.org/10.31499/2616-5236.4(26).2023.291784)

15. Слатвінський М., Цимбал-Слатвінська С. Управління якістю освіти в контексті євроінтеграційних процесів. *Економічні горизонти*. 2023. № 1. С. 142-149. DOI: [https://doi.org/10.31499/2616-5236.1\(23\).2023.276903](https://doi.org/10.31499/2616-5236.1(23).2023.276903)

16. Чвєртко Л. А., Кирилюк І. М. Соціальна інклюзія вимушено переміщених осіб засобами туристичних активностей в умовах російсько-української війни. *Актуальні проблеми розвитку економіки регіону*. 2023. Вип. 19. Т. 2. С. 243-255. DOI: <https://doi.org/10.15330/apred.2.19.243-255>

17. Чвєртко Л. А., Вінницька О. А. Інструменти забезпечення соціальної та економічної інклюзії вимушених переселенців в умовах російської агресії проти України. *Економічні горизонти*. 2023. № 3(25). С. 23–35. DOI: [https://doi.org/10.31499/2616-5236.3\(25\).2023.286595](https://doi.org/10.31499/2616-5236.3(25).2023.286595)

18. Чвєртко Л. А., Пуголюк І. С. Виклики для функції податкового менеджменту в умовах цифрової трансформації. *Економіка та суспільство*. 2023. № 55. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-55-99>

19. Melnychuk Yu. M. An inclusive perspective on the management of service institutions along global risk in the context of overcoming the global financial crisis. *Актуальні проблеми розвитку економіки регіону*. 2023. Вип. 19. Т. 2. С. 199–205. DOI: <https://doi.org/10.15330/apred.2.19.198-205>

20. Neshchadym L, Slatvynskiy M. Risk management at the enterprises of the hospitality industry. *Інфраструктура ринку*. 2023. № 74. С. 168–171. DOI: <https://doi.org/10.32782/infrastructure74-30>

21. Vinnytska O. Tax management of united territorial communities. *Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія: «Економічні науки»*. 2023. № 4 (72). С. 31–37. DOI: <https://doi.org/10.25313/2520-2294-2023-4-8816>

- в інших виданнях України:

1. Бержанір І. А. Витрати підприємства: сутність та особливості управління в сучасних умовах. *Sustainable Socio-Economic Development Journal*. 2023. № 1(1). С. 35–41. DOI: [https://doi.org/10.31499/2786-7838.ssedj.2023.1\(1\).35-41](https://doi.org/10.31499/2786-7838.ssedj.2023.1(1).35-41)
URL: <http://ssed.udpu.edu.ua/article/view/287400>

2. Гвоздей Н. І., Колотуха С. М. Кредитування як фактор економічної стабілізації аграрного сектору економіки. *Банківська справа*. 2023. № 1-2(158). С. 83–95. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15741>

3. Demchenko T. Assessing the Impact of Receivables on the Enterprise Value. *Sustainable Socio-Economic Development Journal*. 2023. Vol. 1(1). P. 52–58. DOI: [https://doi.org/10.31499/2786-7838.ssedj.2023.1\(1\).52-58](https://doi.org/10.31499/2786-7838.ssedj.2023.1(1).52-58)
URL: <http://ssed.udpu.edu.ua/article/view/287406>

– **Тези доповідей:**

- на міжнародних конференціях:

❖ в межах України:

1. Бержанір І. А. Пріоритетні напрями підвищення ефективності формування фінансового капіталу суб'єктів господарювання. *Сучасні тенденції розвитку фінансових та інноваційно-інвестиційних процесів в Україні*: VI Міжнародна науково-практична конференція 2-3 березня 2023 року : збірник наукових праць [Електронний ресурс]. Вінниця: ВНТУ, 2023. С. 33–34. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15375>

2. Бержанір І. А. Особливості організації обліку власного капіталу підприємства. *Розвиток фінансів, аудиту, бухгалтерського обліку та оподаткування: реалії часу*: II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих вчених пам'яті видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія (м. Кам'янець-Подільський, 01 лютого 2023 р.). Кам'янець-Подільський: НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут», 2023. С. 24–26. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15373>

3. Бержанір І. А. Економічна сутність власного капіталу підприємства як об'єкта обліку. *Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти*: матеріали V Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 22-23 березня 2023 р. Ч. 1. Львів: ЛНУП, 2023. С. 296–297. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15441>

4. Вінницька О. А., Чвертко Л. А. Діджиталізація місцевого самоврядування. *Україна у світових глобалізаційних процесах: культура, економіка, суспільство*: тези доповідей Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 23–24 березня 2023 р. / М-во освіти і науки України; Київ. ун-т культури, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. Київ : Вид. центр КНУКіМ, 2023, Част. 4. С. 20-23.

5. Вінницька О. А., Чолинець Я. В. Теоретичні аспекти оподаткування банківської діяльності в Україні. *Актуальні питання науки, освіти та технологій в умовах сучасних викликів*: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Кременчук, 9 травня 2023 р.): у 2 ч. Кременчук: ЦФЕНД, 2023. Ч. 2. С. 13–14 URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15509>

6. Вінницька О. А., Олійник В. В. Державна податкова політика в умовах воєнного стану. *Роль бухгалтерського обліку, аудиту та податкової політики у розбудові незалежної України на шляху до Європейського Союзу* : зб. праць учасників II Міжнар. наук.-практ. конф. (9-10 листоп. 2023 р., м. Житомир). Житомир : Поліський національний університет, 2023. С. 57–60. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15895>

7. Вінницька О. А., Чолинець Я. В. Податковий менеджмент територіальних громад. *Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю*: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (26 жовтня 2023 р., м. Мукачево). Мукачево: Мукачівський державний університет, 2023. С. 209–211. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15897>

8. Гвоздей Н. І. Сучасний стан банківського кредитування підприємств агропромислового комплексу України. *Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тendenції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»*: Зб. наук. праць. Переяслав, 2023. Вип. 91. С. 20–22. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15717>

9. Гвоздей Н. І. Сучасні умови кредитних відносин в аграрному секторі економіки. *Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні і практичні аспекти*: Матеріали щостої міжнар. наук.-практ. конф., 28-29 вересня 2023 р. Одеса. С. 45-47. http://dspace.puet.edu.ua/bitstream/123456789/13268/1/2023_%D0%9E%D0%9D%D0%95%D0%A3_%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2%20%D0%BA%D0

[%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97_28.09.2023.pdf](#)

10. Demianyshyna O. Information technology as a tool for processing accounting information. *Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні і практичні аспекти*: Матеріали шостої міжнар. наук.-практ. конф., 28-29 вересня 2023 р. Одеса, 2023. С. 286 – 288. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15696>

11. Чвертко Л. А., Пуголюк І. С. Важливість впровадження новітніх інструментів взаємодії платника податків та контролюючого органу для проведення податкового аудиту. *Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття*: Матеріали XI Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. С. 239-242. <https://ontu.edu.ua/download/konfi/2023/Collection-of-abstracts-ekonom-17-18-10-23-2.pdf>

12. Nasalska E., Demyanyshina O. Management accounting: essence and classification of systems. *Розвиток фінансів, аудиту, бухгалтерського обліку та оподаткування: реалії часу*: II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих вчених пам'яті видатного українського вченого-економіста Сергія Ілліча Юрія (м. Кам'янець-Подільський, 01 лютого 2023 р.). Кам'янець-Подільський : НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут», 2023. С. 284–286. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15553>

❖ за кордоном:

1. Вінницька О. А. Розвиток банківського сектора в умовах кризи. *General scientific approaches to knowledge in the different sciences: XV International Scientific and Practical Conference*. (Vilnius, April 10 – 11, 2023). 2023, «InterSci». P. 5–7. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15510>

2. Демченко Т. Особливості обліку витрат та управління виробничим потенціалом підприємства. *Synergy of knowledge: New Horizons in Global Scientific Research* : I International scientific and practical conference (November 01-03, 2023) Vancouver, Canada, International Science Unity. 2023. P. 62-65. URL: https://isu-conference.com/wp-content/uploads/2023/11/Synergy-of-knowledge_Nov_01_03_2023-Vancouver_Canada.pdf
<https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15745>

3. Belinska O. I., Demianyshyna O. A. Tax accounting of commercial activities. *Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку*: матеріали XXVIII Міжнародної науково-практичної конференції / за ред. І.В. Жукова, Є.О. Романенка. Лімасол (Кіпр): ГО «ВАДНД», 07 січня 2023 р. С. 348–353. URL: <http://perspectives.pp.ua/public/site/conferency/conf-28.pdf>

4. Chvertko L., Kyryliuk I. Mechanism for covering military risks in Ukraine: problems of security and development prospects. *Știință, educație, cultură* , Ed. 1, 21 octombrie 2022, Chisinau. Comrat: Universitatea de Stat din Comrat, 2023, Vol. 1. P. 45-48. https://ibn.idsi.md/vizualizare_articol/179297

5. Demchenko T. A. Analysis of the macro environment for forming the pricing policy of the enterprise. International scientific conference «*Technique and technology of the future 2023*» (October 20, 2023). ProConferenceOrg in conjunction with Sergeieva&Co. Germany. 2023. P. 55-57. URL: <https://www.proconference.org/index.php/gec/issue/view/gec29-01/gec29-01>
<https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15746>

6. Kyryliuk I., Chvertko L. Social media marketing as a tool for promoting services in the tourism and hospitality industry. *Business Rejuvenation, Resilience, and Creativity in a Changing World and Post*: Book of Papers and Posters International Research Symposium GISU (Sydney, 14th November 2023) / Alliance of Guangzhou International Sister-City Universities, Western Sydney University. Sydney, 2023. Pp. 98-100. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15690>

7. Korniienko T., Vinnytska O. Ensuring sustainable growth and high competitiveness of the Ukrainian economy in the global economic space. *Modernization of today's science: experience and trends* : III International Multidisciplinary Scientific and Theoretical Conference. (Singapore, February 24, 2023). 2023, European Scientific Platform. P. 43–45.

8. Vinnytska O., Korniienko T. Digital technologies on the insurance market of Ukraine. *Science. Education. Culture* : Conferința științifico-practică internațională. (Comrat, February 10, 2023). 2023, A&V Poligraf. P. 49–52. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15511>

- на всеукраїнських конференціях:

1. Бержанір І. А. Роль внутрішнього аудиту у системі управління підприємством. *Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством*: Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1. м. Полтава, 30 – 31 березня 2023 р. Полтава, 2023. С. 29–32. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15692>

2. Бержанір І. А. Фінансова політика в умовах трансформації економіки. *Актуальні дослідження суспільних наук*: матеріали IX Всеукр. наук. конф. (м. Умань, 23 берез. 2023 р.) / МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини, Черкаський нац. ун-т імені Богдана Хмельницького [та ін.] ; [голов. ред. А. Л. Бержанір ; редкол.: Я. М. Балановський, М. О. Запорожець]. Умань : Візаві, 2023. С. 42–44. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15374>

3. Бержанір І. А. Особливості організації внутрішнього аудиту на підприємстві. *Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством*: Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1. м. Полтава, 30 – 31 березня 2023 р. Полтава, 2023. С. 27–28. <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15691>

4. Вінницька О., Килимник Ю. Сучасний стан оподаткування сільськогосподарських підприємств. *Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту*: тези доповідей науково-практичної конференції, (25 травня 2023 р. Хмельницький): ХКТЕІ, 2023. С. 32–34. URL: <https://dspace.udpu.edu.ua/handle/123456789/15739>

- на регіональних конференціях.

4.2. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus.

База даних	Кількість цитувань	Індекс Хірша
Scopus	114	4

- 4.3. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Web of Science

База даних	Кількість цитувань	Індекс Хірша
Web of Science	58	5

- 4.4. Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних для соціо-гуманітарних наук Scopusicus.

- 4.5. Кількість цитувань в Google Академії (порівняти звітний рік з попереднім)

База даних	Кількість цитувань		Індекс Хірша
	2022	2023	
Google Академії	114	115	21

V. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих учених (*коротко описати діяльність Ради молодих учених тощо - до 7 рядків*).

Науково-дослідна робота студентів у 2023 році проводилась у рамках 7 проблемних груп. Всього в науково-дослідній роботі взяли участь 33 студенти, в тому числі: 25 студентів

брали участь у Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних конференціях; 1 студент – у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, 1 студент – у V Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт з економіки (Комратський державний університет, Республіка Молдова); 6 студентів – в Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт “Black Sea Science”. Зокрема, Кифоренко Л. О. відзначена дипломом III ступеня на Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт “Black Sea Science” за спеціальністю «Економіка і управління» (Одеська національна академія харчових технологій).

Студентами було опубліковано 25 тез доповідей, з них 7 у співавторстві з викладачами.

Кількість молодих учених на кафедрі/факультеті/інституті

Окремі статистичні дані навести **відповідно до таблиці та побудувати діаграму:**

Роки	Кількість студентів, які беруть участь у наукових дослідженнях	Кількість молодих учених,	Кількість молодих учених, які залишаються у закладі вищої освіти або науковій установі після закінчення аспірантури
2023	33	–	–

Зазначити внутрішні стимулюючі заходи та відзнаки (до 5 рядків).

VI. Наукові підрозділи (лабораторії, центри тощо за науковими напрямками, зазначеними у розділі II), їх напрями діяльності, робота з замовниками (зазначити назву підрозділу, стисло описати його діяльність та результативність роботи - до 30 рядків).

Науково-дослідна лабораторія управління фінансами

За звітний період членами лабораторії було проведено 2 науково-практичних семінари, Міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні питання розвитку економіки: світові та національні аспекти», а також опубліковано: 3 статті в журналах, що індексуються у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science; 2 посібники; 3 статті у закордонних виданнях; 11 статей у журналах, що входять до переліку фахових видань України категорії «Б»; 2 статті в інших виданнях України.

Основні результати:

- обґрунтовано, що виклики, пов'язані з російською збройною агресією проти України, обумовили необхідність прийняття ефективних рішень, спрямованих на соціальну адаптацію й інтеграцію в суспільне життя осіб, які для уникнення негативних наслідків війни та тимчасової окупації змушені були покинути своє місце проживання та знайшли тимчасовий прихисток в інших регіонах країни;

- проаналізовано динаміку частки податкових надходжень у Державному бюджеті України;

- обґрунтовано необхідність функціонування служби внутрішнього аудиту на підприємстві, розглянуто його особливості та способи організації;

- розглянуто механізм фінансового забезпечення соціальної допомоги населенню;

- досліджено систему фінансування закладів загальної середньої освіти в контексті необхідності запозичення та адаптації до умов України передового міжнародного досвіду в цій сфері;

- розкрито основні завдання для територіальних громад у процесі управління сталим розвитком регіону;

- узагальнено практичний досвід реалізації функціонування внутрішньої та зовнішньої стратегій якості освіти в контексті євроінтеграційних процесів;

– здійснено дослідження у сфері обліку виробничих витрат підприємства.

Робота з замовниками. Надано послуги у сфері наукової та науково-технічної діяльності за темою: «Дослідження ринку технічного обслуговування: нові підходи до фінансового забезпечення підприємства» (ТОВ «Виробнича-комерційна фірма «ОКТАН»).

VII. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями (надати загальну інформацію про стан міжнародного наукового співробітництва установи: характеристика основних напрямів міжнародного наукового і науково-технічного співробітництва, приклади їх успішної реалізації та перспективи розвитку) (до 20 рядків).

1. Пройдено дистанційне закордонне наукове стажування, організоване Фондацією «Зустріч» (Польща) спільно з кафедрою Польсько-Українських Студій Ягеллонського університету (Польща), Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти (Україна) та громадською організацією «Соборність» (Україна) з 04.11.2023 р. по 10.12.2023 р. (Гвоздей Н. І., Бержанір І. А., Вінницька О. А., Демченко Т. А., Осадчук Н. В., Дем'янишина О. А.).

2. Пройдено наукове стажування з 01 червня до 31 серпня 2023 р. на факультеті «Artes Liberales» Варшавського університету (м. Варшава, Республіка Польща). Довідка від 01.10.2023 р. факультету «Artes Liberales» Варшавського університету (м. Варшава, Республіка Польща) (Чвертко Л. А.).

3. Пройдено науково-педагогічне стажування «The power of social media in the professional development of teachers: personal brand, tools for educational products, promotion of sustainable development values», організоване Фондом Зофії Заменгоф, Варшава, Польща з 01.09.2023 по 31.10.2023 р. Сертифікат від 1 листопада 2023 року №COMSUS-WP2-068 (Чвертко Л. А.).

4. Пройдено міжнародне підвищення кваліфікації, організоване Інститутом Науково-дослідний Люблінського науково-технологічного парку та IESF Міжнародною фундацією науковців та освітян з 11 по 18 вересня 2023 р., Люблін (Польща). Тема: «Академічна доброчесність при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PHD) в країнах Європейського Союзу та Україні», сертифікат ES №15653 від 18.09.2023 р. (Демченко Т. А.).

5. Пройдено зарубіжне наукове стажування в Collegium Civitas (м. Варшава, Республіка Польща) з 23.10.2023 р. по 01.12.2023 р. (Слатвінський М. А.).

6. Членство у редакційній колегії зарубіжних наукових журналів Social, Ecology, Economy for Sustainable development goals Journal (SEESDGJ) (<https://journal-iasssf.com/index.php/SEESDGJ/editorial>), Journal of Economic, Business & Accounting Research (JEMBAR) (<https://journal-iasssf.com/index.php/JEMBAR/editorial>) (Бержанір І. А.).

7. Член редколегії (<https://ibima.org/current-conferences/>) та рецензент 41st IBIMA Conference (May 2023 – Granada, Spain) (Бержанір І. А.).

8. Членство у редакційних колегіях зарубіжних наукових журналів «International E-Journal of Knowledge Transfer Management Studies» (URL: https://iidskt.org.ua/journal_ukr), «SCIREA Journal of Sociology» (ISSN 2994-9343; DOI: 10.54647; Нью-Йорк, США). URL: <http://www.scirea.org/journal/EditorialBoard?JournalID=84000>), «SCIREA Journal of Management» (DOI: 10.54647; Нью-Йорк, США) (URL: <https://www.scirea.org/journal/EditorialBoard?JournalID=63000>), «Artvin Çoruh Üniversitesi Uluslararası Sosyal Bilimler Dergisi» (Artvin Çoruh University International Journal of Social Sciences) (ISSN 2536-5045; DOI: 10.22466; Артвін, Туреччина). URL: <https://dergipark.org.tr/en/pub/acusbdb/board> (Білошкурський М. В.).

9. Взято участь у рецензуванні наукового журналу “International Journal of Sustainability Management and Information Technologies” (ISSN: 2575-5102 (Print); ISSN: 2575-

5110 (Online); DOI: 10.11648; Нью-Йорк, США). URL: <http://www.ijssmit.org/reviewers> (Білошкурський М. В.).

Перспективними напрямками міжнародного наукового співробітництва є участь викладачів кафедри у грантових програмах, стажування у зарубіжних закладах освіти.

Детальні дані щодо тематики співробітництва з зарубіжними партнерами (окремо по кожній країні) викласти за формою *(тільки ті, з якими укладено договори на виконання науково-дослідних робіт або отримано гранти)*:

Країна-партнер угоди підписані у 2023 році (за алфавітом)	Установа-партнер	Тема співробітництва	Документ, в рамках якого здійснюється співробітництво, термін його дії	Практичні результати від співробітництва
1	2	3	4	5

VIII. Відомості щодо поліпшення патентно-ліцензійну діяльність (із зазначенням окремо кожної бази та відповідного трафіка).

8. Патентно-ліцензійна діяльність:

8.1. Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну

№ з/п	Реєстрацій реє номер	Назва твору	Автори	Рік
1		2	3	4

модель) – автори, назва, № заявки, дата подачі, заявник(и);

8.2. Патенти на винахід (корисну модель) – автори, назва, № патенту, дата видачі, заявник(и).

IX. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на кафедрах у межах робочого часу викладачів (коротко зазначити тематику, зареєстровану в УкрІНТЕІ наукових керівників, науковий результат, його значимість – до 40 рядків).

– *тематика, зареєстрована в УкрІНТЕІ: 0116U000117 «Проблеми фінансового забезпечення розвитку економіки та соціальної сфери»;*

– *науковий керівник: Слатвінський М. А., к. е. н., професор кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки;*

– *наукова новизна отриманих результатів:*

– розроблено складові скринінгових моніторинрів щодо забезпечення ефективного управління в стратегічному плануванні адаптаційних процесів вищої освіти;

– проведено діагностику складу та структури власного капіталу підприємства та проаналізовано чинники, що вплинули на його зміну;

– проаналізовано напрями податкового менеджменту об'єднаних територіальних громад у контексті бюджетної децентралізації;

– визначено проблеми та перспективи залучення фінансового планування на підприємства;

– здійснено дослідження у проблемних питаннях управління підприємством;

– доведено, що заходи щодо інтеграції біженців та їх соціально-економічної інклюзії виявляють результативність через вигоди як для біженців, так і для економіки громади чи країни, що приймає;

- визначено та класифіковано основні детермінанти сталого розвитку старопромислового регіону;
- розглянуто питання обліково-аналітичного забезпечення суб'єктів господарювання;
- досліджено показники виконання місцевих бюджетів.

– *практична цінність отриманих результатів:*

Доведено, що для оцінки стану сталого розвитку старопромислового регіону необхідно враховувати такі критерії: ступінь концентрації міст (районів у містах, селищ) навколо великих промислових підприємств і агломерацій; критично небезпечний стан забруднення навколишнього середовища; використання в промисловому виробництві технологій Індустрії 3.0 (рідше Індустрії 2.0).

За звітний період було проведено 2 науково-практичних семінари, а також опубліковано: 2 статті в журналах, що індексуються у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science; 3 посібники; 1 монографію у міжнародному видавництві (Чехія); 5 статей у закордонних виданнях; 10 статей у журналах, що входять до переліку фахових видань України категорії «Б»; 1 статтю в інших виданнях України.

– *виконання фундаментальних та прикладних наукових досліджень, впровадження їх результатів у практичну діяльність та освітній процес;*

– *проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень з договірних тематик;*

– *участь у підготовці науково-педагогічних кадрів.*

X. Розвиток матеріально-технічної бази досліджень

Оновити дані про закупівлю за звітний рік унікальних наукових приладів та обладнання іноземного або вітчизняного виробництва вартістю за формою:

№ з/п	Назва приладу (українською мовою та мовою оригіналу) і його марка, фірма-виробник, країна походження	Науковий(і) напрям(и) та структурний(і) підрозділ(и) для якого (яких) здійснено закупівлю	Вартість, тис. гривень
1	2	3	4

XI. Заключна частина

Зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації та координації наукового процесу в університеті до департаменту науково-технічного розвитку МОН, основні труднощі та недоліки в роботі університету та наукових установ при провадженні наукової та науково-технічної діяльності у 2023 році. Пропозиції та зауваження щодо налагодження більш ефективної роботи в організації цих процесів.

Створення умов для підвищення міжнародної співпраці у галузі освіти і науки, забезпечення можливостей участі науковців у міжнародних освітніх програмах та стажуваннях.

В. о. завідувача кафедри фінансів, обліку та економічної безпеки

Наталія ГВОЗДЄЙ

Директор інституту

Максим СЛАТВІНСЬКИЙ